

# 淮阳芦苇画将在新郑义卖

## 善款用于帮助自闭症儿童



芦苇画

□晚报记者 马治卫 文/图

**本报讯** 为了帮助自闭症儿童,11月3日~8日,由自闭症孩子创作的淮阳工艺品——芦苇画,将在新郑举行慈善义卖。

芦苇画是淮阳县金穗子芦苇工作室创作的工艺品。它利用淮阳万亩龙湖自然生长的芦苇,加工成高档芦苇画工艺品。这些工艺品先后被美国、加拿大、韩国等外国友人收藏。为弘扬传统文化,帮助残疾人就业,该工作室目前招收30多名残疾人,免费教他们芦苇画制作工艺,带动他们走上创业路。

张文博是一位残疾人,是周口职业技术学院的一名大学生,也是淮阳县金穗子芦苇工作室成员。他主要负责芦苇画的技艺培训。在今年助残日期间,张文博与几位残疾人一起组建了淮阳县助残志愿者联络站。张文博从网上看到郑州将举办“关爱自闭症慈

善伴走河南行”的公益活动后,与该公益活动负责人连祥工联系,咨询大龄自闭症孩子能否制作芦苇画。最终,在大家的共同努力下,淮阳芦苇画制作工艺被引进郑州康达自闭症培训学校。在该校就读的自闭症孩子可以免费学习制作方法,并在闲时制作芦苇画。“这样既解决了自闭症孩子以后就业的难题,又让他们学到一门手艺,可谓两全其美。”提起此事,连祥工赞赏有加。

连祥工介绍,这些自闭症孩子制作的作品,经过割、晒、晾、刮、碾、烫、润等技术处理,不但色彩丰富,而且浑然一体。为了给自闭症儿童筹集善款,11月3日~8日,那些由自闭症孩子创作的芦苇画将在新郑郑大西亚斯学院举行慈善义卖。

据悉,2013年3月,淮阳芦苇画被列入非物质文化遗产保护项目。

《银行惠民政策缘何欲“免”还休》新闻追踪

**银监分局:只对银行作了风险评估  
市发改委:没见文件 将帮助宣传**

□晚报记者 徐松 姬慧洋

**本报讯** 针对国家发改委和银监会要求银行卡免年费和小额账户管理费这一惠民政策落实情况,本报10月29日以《客户不申请银行不提醒 银行惠民政策缘何欲“免”还休》为题,报道了此项惠民政策在周口各银行的落实情况。昨日,记者采访了周口银监分局和市发改委。

周口银监分局办公室相关负责人表示,他们知道此项惠民政策,已组织各银行进行了学习。记者问及为什么各大银行不积极宣传此项惠民政策,而必须由市民主动提出申请才能办理此项业务时,该负责人表示,他们在今年6月接到有关此项惠民措施的文件后,立即组织各大银行进行

集中学习,并进行了银行所要承受的风险评估。该文件到省级以下由发改委牵头贯彻落实,具体如何要求银行进行宣传,请咨询市发改委。

市发改委相关科室负责人说:“这是一个惠民的好政策,只是我们没有接到通知。”记者告知这是今年2月份左右由国家发改委下发的文件时,该负责人解释,有些文件市级发改委并不能及时得到,很多政策他们都是在国家发改委网站上浏览和下载的。随后,通过浏览国家发改委网站,该负责人找到了相关文件。针对这个政策如何宣传,让老百姓享受到切实的利益,该负责人说:“我们将尽可能地与相关部门沟通,帮助宣传,让老百姓享受到切实的利益。”

# 2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》,送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一),特定假日(重阳节、教师节等)当天凭身份证、教师证订《周口晚报》,享受优惠价。

本报所赠礼品,由九阳小家电亲情赞助。

**《周口晚报》全年单价148元**

征订热线:8234300 8284567

